

ВЕЛИКА СРБИЈА



ISSN 1452-9165

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Издање за Врачар - Бесплатан примерак

БЕОГРАД СЕПТЕМБАР 2011. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXII БРОЈ 3468

4
Врачар данас

ПРИТИСЦИ СЕ НАСТАВЉАЈУ

Председник Српске радикалне странке неће изводити доказе одбране, с обзиром на то да нису испуњени захтеви које је поставио на основу Правилника о поступку и доказима. Будући да нема услова за извођење доказа одбране, проф. др Војислав Шешељ ће се фокусирати на уводну и завршну реч. Та председникова одлука изазвала је незадовољство Већа. Судија Антоанети је изјавио да би се залагао да се Шешељ не брани сам, да је знао да ће одлучити да не изводи одбрану. То је апсурдно, јер је право да се сам брани загарантовано, без обзира на то да ли ће изводити одбрану или не.

Такође, судија Антоанети је инсистирао на томе да сам др Шешељ буде сведок одбране. Председник то није прихватио, јер је унакрсно испитивање немогуће без главног испитивања, а главно испитивање је немогуће без правних саветника. Проблем и јесте у томе што је правним саветницима и кејс менаџеру онемогућена привилегована комуникација, као и то што нису регулисана питања трошкова одбране.



Веће је требало да се састане и да размотри захтев др Шешеља за извођење завршне речи. Требало је или да издају писану одлуку о томе или да сазову нову статусну конференцију на којој би усмено објавили своју одлуку. Међутим, још увек се нису огласили о тој теми.

Важно је истаћи проблем у вези с финансирањем одбране. По доласку у Хаг 2003. године, др Војислав Шешељ је испунио све потребне образце и поднео извештај о свом имовном стању. Трибунал је посредством Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом Републике Србије, такође, остварио увид у председничково имовно стање. Још тада је др Шешељ затражио да се његова одбрана финансира средствима Хашког трибунала, дакле,

средствима Уједињених нација. Тим који помаже одбрану је до 2008. године ажурно достављао све извештаје Секретаријату, али трошкови никад нису плаћени. Веће је наложило да се средства исплате, али Секретаријат је одбио да то учини. Веће је опет донело одлуку, али да се исплате трошкови тек од новембра 2010. године.

М. Јовић

ВИКИЛИКС О СРБИЈИ

Портал Викиликс објавио је преко 800 докумената које је Америчка амбасада у Београду упућивала својим претпостављенима у Стејт департменту. Документе су обично потписивали амбасадор или заменик амбасадора.

Међу документима које је Викиликс објавио налази се и документат Америчке амбасаде из 2006. године. Наводи се да је још током штрајка глађу проф. др Војислава Шешеља 2006. године, Александар Вучић био означен као перспективан и кооперативан политичар. Како време пролази биће још много тога објављено, односно обелодањено.

М. Златић

Пише: Снежана Самарџић, одборница СГО Врачар

ТРГ ПЛАЧА или БАНЕТОВ ТРГ

Решила локална Врачарска власт да улепша околину Каленићеве пијаце. После свих пројеката и планова о којима се годинама говорило настаде затишје. Нико више не спомиње преуређење **"Каленића"**, некакве нивое, радно време пијаце или забавних садржаја. Не треба то да нас брине, изборна је година и биће опет много празних обећања. Не бринемо ни о томе да ће се власт опет самохвалити (нема је ко други хвалити) за наводне успехе и добре резултате.

Руку на срце није да понешто нису и добро урадили. Јесу, на пример на уређењу Врачара. Журећи и журећи да по сваку цену Врачар буде европска општина заборавили су неке ситнице као: Врачар је једна од београдских општина и налази се у Србији. Можда би требало мало хуманије и српскије мислити и у складу са тим мање расипати новац. Иначе на свим нивоима власт тврди **НЕМА ПАРА**. Ма има пара, него само кад је у питању незајажљиво трошење и алавеста тада их нема доста.

Вратимо се ми на Каленић. У врху Његошеве улице где се иста спаја са Максима Горког испред продавнице Матијевић налази се нешто што личи на мали трг. Били су ту раније неки киосци. Потом су киосци нестали и дуго је то место зврјало празно. Коначно овог пролећа добило је неку нову форму. Један општински функционер приговорио је нашем уреднику, како је пишући о **Врачарцу**, могао нешто написати и о новом тргићу. Јасно нам је било да је дотични функционер био љут због Врачарца и хтео је да се похвали новоуређеним тргом. Одемо тамо погледамо и фотографишемо. Доиста трг веома симпатично изгледа. Наметнуло нам се питање: докле ће тај трг постојати? Шта ако за пар месеци ипак реше да изврше реконструкцију Каленића и унесу нове садржаје како су то обећавали? Колико Банетов трг кошта и ко га је финансирао?

Досетила се власт и да грађане нешто упита. Не питају ко је без посла, ко је гладан, коме треба лек, ко нема новца да плати струју и слично. Тражи се кум за нови

трг. Има један образац на коме треба написати име трга, дати неке елементарне податке и то убацити у сандуче у управној згради наше општине. Падају нам на памет различити називи. Разговарали смо са нашим члановима, симпатизерима и грађанима Врачара. Ево неколико предлога назива са кратким образложењем:

ТРГ ПЛАЧА- Не споримо уметничко дело, али овај назив би могао одговарати јер зицић плаче уместо оних који дођу до пијаце а не могу да купе неопходну храну које је пијаца препуна.

ТРГ ГЛАДНИХ- Има људи који долазе до пијаце не би ли некако бесплатно добили неког поврћа или, кад се пекаре затварају дошли до неког заосталог а непродатог комада хлеба или неке кифле. Принуђени су на то јер немају паре да купе. Немају посла, немају ни зараде, а самим тим ни новца за најосновније потребе.

ТРГ НЕЗАПОСЛЕНИХ- или Присилних џабалебароша. Тај назив би можда понајбоље одговарао. Незапослени би могли да се окупљају на том тргу, седе гладни и плачу од среће, коју им је демократија наметнула.

БАНЕТОВ ТРГ- Односно трг драгог нам Председника општине за чије владавине је трг и уређен од наших пара. Изабран је најспретнији и најсретнији тренутак када немаштина све више притиска. Статистика каже **22,4%** радно способног становништва не ради. Знамо да је статистика тачан збир нетачних података, а и

Европска унија зна и каже да је тај проценат знатно већи. О редовима пред народним кухињама други пут. 700.000 људи у Србији је сиромашно, ако тај број није и већи. Ко може преживети са пола евра дневно? Заслуга нашег Председника је у **СТВАРАЊУ БОЉЕГ ЖИВОТА ЗА СВЕ ВРАЧАРЦЕ**. Верујемо да зна колико има незапослених на Врачару, колико гладних, колико болесних и инвалидних врачараца и вероватно је

свима **„ПОМОГАО“**. Дакле заслуге су велике и очекујемо подршку предложеном кумству.



Пише: Славољуб Вуковић

ДЕМОКРАТСКА СТАМБЕНА ПРАВДА (2)

Занимале су нас активности наших одборника у СГО Врачар. Питали смо одборника Миомира Јовића да нам каже нешто о својим интересовањима и активностима као једног од представника Српске радикалне странке у СГО Врачар. Г. Јовић определио се за тему: Стамбени простор у улици Интернационалних бригада.

С.Вуковић: г. Јовићу, зашто је Вама толико интересантна тема стамбеног простора у улици Интернационалних бригада 35 ?

М.Јовић: Јавни правобранилац градске општине Врачар, поднео је за 2008. годину извештај о свом раду. Скупштина градске општине Врачар усвојила је већином коалиционих (ДС, Г17 и ЛДП) гласова тај извештај. То је било на седмој седници одржаној 07. маја 2009. године. Седници је присуствовало 50 одборника. Дискутовао је одборник г. З. Миновић. 8 одборника СРС је било против извештаја и 1 одборник уздржан, остали сугласали за. Све је звучало као бајка. Известилац (Правобранитељка Миланка Перовић) је са поносом истицала успех који је постигла, а везано за стамбени простор у улици Интернационалних бригада, на Неимарској падини. Није нам сметало педантно навођење података, али јесте важан недостатак. Нигде кућног броја. Помислили смо, ситна техничка грешка, биће исправљена. Одборница Српске радикалне странке г.ђа Снежана Самарџић поставила је одборничко питање тадашњој Председници Скупштине Јовани Механџић. (Механџићка је пре десетак месеци напустила Банетов тим и прешла у Ђиласов. Наравно за већу плату). Питање је постављено у писаној форми. После неког времена стиже

и одговор. Одборница не зна број куће да напише !? Такође у општинском фонду не постоји простор за који се одборница интересује. Схватио сам да колегиница не зна број куће да напише, али и да су квадрати нестали – одлепшали. Безобразно дрским одговором нисам био задовољан као ни колегиница Самарџић. Преузео сам на себе да се даље интересујем.

Пошао бих неким редом. Цитирам инкриминисани део осме стране извештаја: "Сматрамо да заслужују посебну пажњу следећи предмети:

-Р-13/09 – Након дуготрајног парничног поступка, који је успешно водило Јавно правобранилаштво и у коме је правоснажно утврђено да усмени тестамент проглашен на записнику Трећег општинског суда у Београду иза пок. Бориславе Николић не производи правно дејство, окончан је и ванпарнични поступак. Решењем Трећег општинског суда у Београду право власништва на петособном стану делом у сутерену и делом на високом приземљу зграде у ул. Интернационалних бригада и права власништва са 10/15 идеалних делова на двособном стану у приземљу – дворишна зграда предато је општини Врачар чији је законски заступник Јавни правобранилац.

Јавно правобранилаштво је поднело захтев Републичком геодетском заводу, ради уписа права по решењу".

... **довршен цитат.**

На исту тему постављено је питање и Заменику Председнице Скупштине Др. Александру Драшковићу (УРС, ранији назив Г17). Такође у писаној форми, (дана 24. децембра у 12,35 часова). Одговора до данас нема. У међувремену је и Биљана Мирковић (ДС) постала секретарка скупштине. Обратили смо се и њој, али ништа нисмо дознали. Направљен је зид ћутања. Пошто званичног одговора нема можемо мислити шта нам је воља. Лично сам написао, потписао и званично предао један допис. У том допису је постављено питање одговорности онога ко обмањује Скупштину, односно одборнике? Ко је поставио зид ћутања?

Дошли смо до неких сазнања. Једно сазнање: Изненада су се појавили неки наследници и води се судски

спор. Друго сазнање је "држава" нам је узела тај простор. То су незванична сазнања иако потичу од званичника локалне самоуправе Врачар. У први званични одговор није веровао ни онај ко је одговор потписао, односно Јована Механџић, другог одговора нема. Неће га ни бити или бар не за неко дуже време. . .

Питање се само намеће. Где се дедоше силни квадрати који се налазе у кући са фотографија које видите? Обзиром на којој локацији и у каквом објекту се исти налазе, моје мишљење је: ПОЈЕЛА ИХ ДЕМОКРАТИЈА. У народу су познатији као жути бољшевици.



ОСТАВКЕ:
Др Александар Драшковић, заменик Председнице Скупштине градске општине Врачар 07. септембра 2011. године поднео је оставку.

М. Јовић





ЛЕТО НА ВРАЧАРУ

Прилог за туристичку разгледницу Врачара

Где год дрво нађеш а ти га посеци.

Куне се локална самоуправа како посвећује врхунску пажњу екологији. Ту и тамо уреди и по неку малу зелену површину. Својевремено смо добили одговор како су од Града Београда оштро захтевали да се приликом нових градњи не уништава зеленило. Чланови СРС, али и други грађани Врачара више пута су нам скретали пажњу и тражили да нешто предуземо у вези са све мањим бројем стабала. Одборници Српске радикалне странке су поново покренули питање зелених површина и стабала на Врачару. На седници СГО Врачар одржаној 14. децембра 2010. године, поставио сам следеће питање:



Стајалиште јавног превоза у Булевару ослобођења



Авалска улица код школе Свети Сава



Охридска улица



Сазонова улица



Врачарска депонија

ИМПРЕСУМ

Оснивач и издавач: Српска Радикална Странка, За издавача: др Војислав Шешељ.
Уредник издања: Миомир Миша Јовић
Издање припремио: Савет за информисање ОО СРС Врачар, Охридска 1, 11000 Београд.
Адреса редакције Магистратски трг 3, 11080 Земун.